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L musamar gmauflsneuiles aemnGumb 0, 4, 11, 13, 28 33, 61, 70, 71, 92.
EBng n = 10 (@n_mL srem)
@rE, @\ waSIu Sl s 2 sremer. gjsma 28, 33 oy @i,

C. @Bl = % = ﬁz—l =305 .



3.5.3 (o) Oem@asiul L Allaunmi&Ens @ Sl flmea &mame
&alley Hlapbaisr (Cumulative frequency)

(% Haptasm ul gl @alla Glantasr sarug oks0 Nifla) Bl Gaiefl
suemiT 2 e fhl& L0l ustargatlshr &a (60 2y (&Ln.

sThssIsaT_(H 3.19

50 wrsmrsunssT Gubn wElIGILsT S enssTar @lmLiflima srsms.

S GLsttTEsT 20127 |34 |43 | S8 | 65 | 89
st Eeflem srammemfiGemes | 2 | 4 | 6 [ 11| 12] 8 | 7

Siiay
27 4 - (2+4=)6
34 6 6+6=)12
43 11 (11+12=)23
65 8 (35+8=)43
89 (] (43 +7=)50
@niE Gurds Haptasr, N = Zf =50
. H = ﬂ — i
e 5 =25,
@ Blene = (%) ayeis wBiy = 25 sys) e gt wdiy

Spemen, 25 spaig) & mioy @alley flentlausr Hirels o srar 35 sy @l Sdls
2 §Teng). @lE&nEs Gamfumar waliy 58,
sTsGeu, @lem flsmey = 58.



3.54 wa (Mode)
(eI @b suwlibuTeE 2iaTs| i EL0.
(pa&H Weraymonrn) sl OuBEling).
3.5.4 (o) Qar@&sliuLng aflsurmsaflssr W (Haflésafiumsr aflarmh gsr)
gaflg Cangslurs smuhgarer wiysaflsar &gl shs G WwalliuTsg)
agle sammil&mauile Bnsdntasr o5 Sroule ysrafl eflsuriusaflsr (pes (bl
sTeaT LI,
ahRssSsr_ (i 3.20
24521234462 ,&bﬂmm;j}m{ym@ S ITEH0T 5.
&y
CuGe 2 srer efleurmuseaflsh 2 1BlgSiurs 4 (panm aIbgeTang).
srenram, (&6 = 2.
shsgIEaT (B 3.21
22,2521 22 2028534 37, 30, Bl 29 25 E“H,ﬂl.l_lﬁliﬁ]gﬁ!ﬁ'&r (p&(H) SmevoTE:.
ey
@inig 22 epsiTmI (PEPMLLD, 25 EP6T) (LMD DemLokhsl SHehlsmmer.
sreorou 22, 25 gy élwi Glrair (6w (pablseT 2@,

ahSgGsT (B 3.22

15, 25, 35, 45, 55, 65 oy Bweaimils (W& b Hrsmrs.

Sitsy

Efg gaGarm aamamh Cr wmm ST auEgeTarg. aarCa SriulL
&l ey & (6155 (8 (Lp&s (Bl [Blsbsmen.
3.5.4 (o) Osmngseiul L aflaurmssflsr we® (Flen 6o Lrss)

groulL yerefl aflsurisenar SURGIUHISS am Hsptlaemm Uil
Smunsst, sids Haptasmemeans Qarar, Wfla), wpal G0 Ofley ssriuGSnsg.
ENflaflsh 2 srer wrpfluflsir WL (Wa @ sremliuEi.



Ulsoraugpid HlsGleusiar UL igs)&@E (&b & esms.

gl (T) 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
GlgmflaremTaaflso sTem somflaama 10 15 16 12 11 13

ity

Gumasir oy Lsiensmruilsilmhg BlGlum Hlanbasr 16 ay@in. BlEneg ann

gl ()

250

300
350
400

450

500

wompiluflssr gl (ebl) € 350. srarGa, (& 350 gy ELD.

86 Yl | BG yslsit | i pebesr
(Unimodal) |  (Bimodal) (Tri modal)
Carssiu L | Garbéssiu L @am(hlaaiu L
aflanmiisEnsE | Mumsese | alurmhsEnse
67 90 Ya® |BG wobsst | cpdy W HisT
wot” (bid @\mnfstr | o (Gud B wlnflsir | o (Gl Glmin st
A DD Ly )
90 Y& cokagy i gtem o
GTGATLAT. GTEATLIIT. GTGRTLIT. S|SEMEMLI LISIT
(Lp&h(B)EET GTHTLT.
AHSSHGETLD : |ThssEsMN 6 : |ahHSsseT () : THSGIGEHM (B :
10, 15,20,25. |20, 25, 30, 30, 60, 40, 85,30,85, [1.2,3.8,5.4.5,
15, 18, 12, 15 15, 10, 25. 45 80 80 55 50, (4.2, 3,1, 3,52,
s 15. B® wa@sar | 60. 7.4,1.
25,30 el (WablssT | LSt (pSblEaT
60, 80, 85. 1,2,3.4,5




9" std

ahsgsaT_® 1.21
s BET&Ele o arsmauiseafley 65% muisst sl Senriu fusmeanyn 40% muUFssT
ayadlag Smmiumsmenud srandlnmisst. 20% mursst Sy womed oy midlog
SlemrluL_missT @yt srawdlomisir. @euallm Glomfls Sl fissmemuyb
LITTT &8 T LT EH6TT 6T & SHEMmen SIS0 760 & et &.
Sia mafls o srer Qurds mutssr 100 Gui esirs. T araruig) Sl Slenrii b smairGumt
gemnin wimid E srarug) ghidlag dlenriu b sreiarGUmT Semr 66 s,
Sim@ n(T) = 65, n(E) = 40 wimb n(TAE) = 20 .
Esuailm Semriufisafls gtsmd @k Gumfils SariulSmswrag Gramin
wsasaflar Fgaisn
n(TUE) =n{Dy+nlE)—n(TNE)
=65+ 40 =20 =85
sTeur(Gey, @leuailm, Slenrliu fissflel sk sk SaiuLgGensih UMT&STgar F&aisLn
100 =85 =15

LOTADILPSHn

Qeusiru SHelmESE. G Seorliu fiseafls
JEsmID R SIUIULSMmSILUTRIS STEmID L0&8eflsm
ggaigh = 45 + 20 + 20 = 85

sTarrGal, @suallm Gumfisdlsmyu risafls shs 6
leniLL SemSiLd LTTSasTEHaul Feaisn = 100 — 85=15 Lt 1.32




sEsEssT_H 1.22

1000 @houhsefld m Ssou L f oyieflsd, 484 (@EWwuisst eremy
Sibidemugd, 552 @HubukEst mflsumy syEidsmuwn LwsTUGGgeuaTs setm it L g
omarsg @EUuhsesn Giallp HOysail Gopisulad gtsmid B HElmU
uwsTubGsgSnmiest seafls, Biran(h s oEOUSmETLD LUSTUEGSID (& ELDUbiEsT
6T&H & FMET 6T6UT & T 60T &.
&iey E estrugy Wlsremy oGidsmul LinsTu@i&gin @Gibukisetlsr &b whnin G ererug)
stifleumy syGidsmul LnsTUGESSID & OILbukisafls s ae.

n(E) = 484, n(G) = 552, n(EUG) = 10000

Eirar(h susmg y(Hlysaemnyn LwsTu(h&gID & hibunisaflsT sTeuramflHams x s,
Netreart, n(ENG) = x

nEUG)=nlE)+ ::[Gj—n{Er"l ) evetmm @gﬂjﬁ,ﬂgﬁl uwsITLHISS,
1000 = 484 + 552 — x

= x =1056- 1000 = 36

sTerrca, 36 (&ELDLmuSST @lssm (5 susns 26 memD LiLisTLI(H &g dlsm me.
Lom@D)(psmm

Qessiru S0l 7
484 — x +x + 552 —x = 1000
= 1036 —x =1000
= -1y = =36

x =36 v 1.33

sTemaa, 36 @BIbunisar Girsim(E asme oG0S maTd LwsTub)SgidlsT me.

ahsgsaT @ 1.23

50 wremreuissT o aven 6h auGUlD, @euGsumm wrsmamId SeuflHn oG
yflaiius sisug Elrsmegn Garéd! Glunmsrsmsar. |0 wremrsutssr @iysiam(hl um_rusaflan
GCepiréd] Glunmsrarsnt wimih 28 wrsmaursst oynliefiusbls Caréd GummsmsTe. &emflsdds
Carsd] Clumm omsmmaiTesT sTégmenr G
giay M= smfilssds Garédl Gunm wremmeatsaflsr e 6T6Ts.

§ = gyflefiusbleh Garée Glubm wremrsur seafls &emmd ssors.

Aetreurit, n(S) = 28, n(MNS) = 10, n(MUS) = 50

aA(MUS)=n(M)+n(S)=n(MnNS)
50 =n(M)+ 28 -10
- n(M) =32



LD mi(penD
Gleustrii Seledlmh s,
x+10+18=50
x =50-28=22 1
semfleSdl Gaiadl Qumbm omemrauiseflar sTeimsmfléEme =x + 10=22+ 10=32

2.1.1 (st sresorasalr (Natural Numbers) E&ECan® | @sir
67600 EERIEUEG MG LiLieiTL(BD 1, 2, 3, -~ sTeaTLIGur @iish 6T6uu &6 100" B (g ol &
sTeTLILI(BILD. etar( Glesbgyin.
[@hwsh sTevoreflstr et dena I eramds (& iilGEUmD.
: = i t 1 + 4 } + + >
e, N={L23,-} 145 3/4 B AN
L ih 2.1

@msi.\ aaimaafisy asFddiu saim 1 2@, SuCasimreasT wpigaismos
GlarLithgl Gasangms BlalGILfiu eTer 6T fTam s miplgIUTS].

2.1.2 pyyp sretoresem (Whole Numbers)
(3160 6T 6OOTER (SIHL_6TT L, & FliLith GaTTTh& &) (Lp(LD 67 6unT &6 loT B&Gan() 0 s

& ETTLOM(GLD. susuLiLmLD Lol (Bl
(p(Lp sTevETSharfleiT SemTSHema VW aTerds (@filGumD. (g aflsuumash Heareilma.

W=401.2.3.)

b

0 4. @\ a4 & @8 7 8 o
b th 2.2

(W sevor &ty Bleaelnilu eetor () oy @i,



2.1.3 &est (Integers)
[@lush sTeiOTSET MM SsuDisT @smm sTeimasT @ammmi s UFFub Gang e
(Lp(LpE&6TT STEETLILIHND.
Z ":m'“'_“ﬁl ‘?"’HE“‘- '“"’i"“'!il (& asaflsr Hamsamg 7 s
it amigpO65s!| 5 mi
@Qumini’ L ). *sremoramise”
sreTug @ssr Qurgerm@d. | £ =1 —3, =2, — 1.0, 2.3, -}

rd
.

ElaGam® O Eer @)
Um(ipid (pig exflsbsumiosh
GlEaElmg.

5 4 3 2 4 0 1 A

uiLih 2.3

1,2, 3, - stairuse Wlemss (Lp&ssiT sTaoTLILI(BID.

S it aflent wel !
=1,=2,=3 - GTSHTLIGN (GE0N (LP(L0ESGET 6TsoTLiLI(BHD. ﬂfmmm S
sTaeT (e, {=3<2-1123-} STEATLIG)
Ly, FElLLomm (Lp(psEaf|siT &emTLom (gL,

2.1.4 all&lg ) statrasm (Rational Numbers)

p Ond g (pupsesr, Gogin ¢ £ 0 srenflsh, % sTear) eulglsh ojsmLowyd sTetor alléldlLpm
ET6HT 6TSOTLI(BILD,

THSGIGHT LTS, 3 = li —%, % sraiTLiGn alélspn) 6TeMT SHaTT(GLD.
A9 ersimaafis seamd O sremé @O IuGHN. gf ib”@*;g;;
Q={‘§=Pezﬂeﬁ-myhmlhq¢ﬂ} STROT G GMET STSTTERIGMML.
Q= -5 0 4 5 1 2
L tn 2.4
AT 2© 9RO T . mg i i
@)m & saum.

2)R0m e n o % oTemrm  augailey sTpSHemD. sTamGa, (g

SeGlum (Wuad S aflflspm sansmemEL.
NINcCcWCcCEZc()



1.2 Qupssils yhGpr@mamussr (Algebraic Identities)
(p&EL &S5 Qupsafig wpdhGmr e

By  swstur®  ydsysmer  wrileaflar  smbwEllusEn o s Ga
@\m&@Lomrams, g&swsTUTh @ (PHGmmmamL sTamiudi.
\Setraugmin (pHGmrwemngmeT L mb auglills snfim&ScnmD. (el sjsummm
uwaTufled o sama@smard SruGumd  @inuwpntnr@musmer ailifleurédl epsTmmd
Liguflsh 2 siterm eLpymICLS: GETEnaIS(EHE S Sin SmasrsLmi.

(a+b) =d" +2ab+ b (a+b)la—b) =a — b

(a=b)’ =a - 2ab+ b (x+ a)(x+ b) =22+ (a+ b)x+ ab

shsgssm_ @ 1.1

(G (Hemnsemer LILEH LSS Bsraymsusumsnmn nilfls6ls g,

(i) (2a+ 3b)° (i) (A% — 43)° (i) (dx + Syl dx— 5¥) (W) (v + TNy + 5)
Sifay

(i) (2a+3b) =(2a)" + 2(2a)(3b) + (3B)°

= da” + 12ab + 9b"

(i) (Gx—dy)" = 3v)" = 23x0)(4y )+ (40)°
= 0x'— 241y + 16y

(i) (4x+ Sy)(dx — 5y) =(4x)" — (5y)°
= 16x" = 25y

(iv) 3+ THy+5) =y + (T4 5y +(7)5)
=y 4 12y4 35

4y = (x+3P-3(x+y)

-y = (x—yP+3y(x—y)
GLoGeo 2 smem (LpOGmTHemLISmET] LILGTLIGIGS! Floy &emmd (@ semens SiLm,




TRsHsST @ 1.7

x4 y= 4 b xy = 5 aaflés, " + ° s S,
Sing x4y = (x4 yF = dnlx +y) oar puEES Q.

; N f’ - 4y - 3(5)(4) = 64— 60 =4
TRsgissm G 1.8

x—y= 5w xy = 16 srafls, v’ - y*
Siny =y =(x—yP+ dy(x—y) eram puo

s A=y =(5P+306)(5) =1
W 1.9
v+ L =5 aafi, o+ L@




aHssSsm_®H 1.28
@, sremmaafistr s (Bims 55, aysumafisir aflgSlumean 7 sresflso, 2k sTaiorsamens Ssums.
ey
(@), eTEIT AT X, ) 616U . [@IENG X >V TETGLATLD.

Gambiéasiu’ L aflsunmgeaflsr L, x+y=2>55 (1)
x—=v=17 (2)
sustun® (2) B G, x=74%y 3)

x @etr e (1) @ed Spgull, 7+ v+ y= 55
—2y=55—7=48
.-.y=%= 24
¥ = 24 etar (3) @s g, x= 7 + 24 = 31.

. Coemeauumenr @ sTemrgar 3 | wmmid 24.

G(b BT @leudsa eredmsmtlsn @lovdansaflsn g His 1. @mm T
SismLnSGLn CuTg) ElapL S0 sTaiT (hngiL sTaorsnam 65l Y @emme sTeoflel, 2k 676w ensum &
aeour{Hi .
dijsy

(6 Elreimiefu&e sTeuoremflsir LGS Eluéalh v 6TaTaD GeaTmmd Bla&ssn 3 sTaraLD
Gamsre. Ung 2yhs setor 10x + v.

Besshisaflsr g Bgn x+ y= 11 (1)

Eluvsastusmar G wmmofl ojminde dlen_ @ seir 10y + x.

Qan@Eéaiu L efauriisaflsrug, (10x+y)—9 = 10y + x

=10x+ y— 10y—x=9
Ox—9y=9
@mUDLD 9 g6 AIGSHS, x— ¥ = 1 (2)
gusur® (2) @ Bmbgl, x= 1+ y (3)
x @)str wdlismu (1) @ Grdufl, 1+ y+ v= 11
—2y+ | =11
2y=11—=1= 10
.-.;:%: 5, y="5eam (3) @O IS, x=1+5=6

c. kG ereter 10x + v = 10(6) + 5= 65



aRsgsE 6 1.6
EGE5ES :
(i) 10v2-2+2+4v32
(ii) 48 — 3772 - /27 +5/18
(iii) ¥16 + 8%54 — V128

&iay
(i) 10vV2-2y2 +4V32
= 10v2 =242 +4/16
= 10v2-2v/2 +4%
= (10-2+16
(i) V48 —3/72 - /2

G '3+ 15

+ 15)v2 4 (4 -3)V/3




.’ i i - . 3
- Brem@ g#-ﬂﬂwmwm Qusdahusses Sre Wsirai
Yax¥b=Vab |
bbgian.G 1.7
s@a@s: () V13 xV5 (i) ¥32x V8

(i) ¥32x¥8 =Y32x8 i

=¢f§3‘ .&iﬁ = 43




SREgIHaN 6 1.16
:}{;:i +:gt! =ﬂ+bﬁﬂ.ﬂﬁ,awbww“n

oy YI=1 VT4l VI VT VT4 VT4
Site T+ =i ﬁ+1xﬁ—1 ﬁ—lx Tl

_(ﬁ—l)’+(f'i'+1}"
WTr—1 (J_)’—»l







aurin 28 Glaf o miw gemraul L Sdlsn snmaTey whHmid urliusTe] o) Shusihmmné

&HIT 60T &5.
2RGElE.Lf
Siay 2o 28 Gle.f sremré Glar@Gisain (bemamgi. ! o _11[
! [
ayemyaul L SSlsir smmerey = (7 + 2) r=[% + 2)28=144 Qaiff X
mﬂumm=%=%xw= 1232 5.Gls.8 = =

21 Gl oy mpsitam smsbaun L L LghEulstr L LaTe) ommih SHinsme] M (115 SITET0T &
giay =21 Qe.f oané Qerpésiu’ Bstergl. Cusyd § =90° e

&HhmeTe] = (%+ 2)r= {%4-2])( 21=75 Qg.f

uTlUETe] = % = %‘x 21 % 21=346.5 5.0&.1F

TRSEGSL G 4.13 =

¥ 9,000 mg& ebusmd Cumih sa@suflsr GaasasT UL Gls mL O Hlstarg)

(i) e_smrsiimanas Glelwiu’ | GlEauay (i) mysufletr Gerufldyg
Sy Sl emme 66 &l (.
gira) wrss Fousmd T 9,0005 oL Gdlsr Clrggl LTl 66 .
ie., o = 9000
(1) el aflsb AOB-sor UMy = % X T
= %g_g % 9000 = 3,000

2 srelin&rs Glua Gaiwim L Ggramea T 3,000.

(i) eu'L afls BOC-sir iy = %u_-x r
£ 33ﬁﬂ{;“ 9,000 = 750
Gailinilsh 2 srar Ggrama T 750.

4.3.2 sawssgrsHlar s sjarey (Volume of a Cube)

Yé&&u sG55
a DG ST Gl S & gITHS0r &6 IjaTe

V= a' e gegaser




TG ssT_H 4.16
5 Qe.f use ayemey Clarsim_ sendsgnSa GlLomga LU, L LTl LonmLD e sy
2, SILSUTEDDE SHTeT &,
iy udall Ly =4q" = 4(5%) = 100 Q&.f
Clorg s ymiiLmiy =6a’ =6(5") =150 s.G&.f

6T |66 =q'=5 =125 6085

aOsgssrG: 4.17

Gurgs uniuriy 216 &.6e.f Qi aaréag Sl Lse eTmeud s .

aia| SaTEFGITSHEHET LSS TR ‘a” ETHTE.

Glorgg umiumiy =216 &.6le.8
e, 60 =216d— o = % — 36
a= 36 =608
TEssbsT. @ 4.18 i

R samEsgTEdla Corss yniuriy 384 s.G&10 aafla, SiH6r s gmmaus

& [T 60T 8.
Qurdsi ymiuriy = 384 #.Qg.16

6a’ =384 — d?=%-=54
s a=/64 =8Qaf

saraEmey =a =8 =5128.08.5



ThsgEST_H 4.19

R SMEFGT aupal ETSLET ullsr Gersrersmey 27 000 sl stasflsh, oy L&ES
DETEMELIS: SHiT 00T &.
din) SaFFHT alpn ETGOST wullsr uss T ‘o’ sTeiTs.

e glerey = 27,000 sbl.

2 'a
V= o =%mﬁ=2?m.u‘? - a=Y27489.8

10" Std

ahsadaerC (B 2.1

n-gueug o miny QerGssiu’ Gerer  Neramn  Cern faufaesullar wes epsrm
2 MICIL|HENETE STan . :
& nla + IE_EM +1 }‘ i = 1
die, i, {_H:H{n+1gln+l}rvnem
gl c & lfl+1}f§(1}+1j=1_
i S s AN i;{4+12| i 2{3;(5}=5_
= . 33+ 1)7) _ (364)7) _
n=3 erenflé. e, = < = : =14
nﬁﬁn;@gm_ﬁﬂmm(wg&mwtymm@m 1, 5 whmid 14.

Gubern dhu sThiSgGsT e, Qurg 2 mullsr wsdnd pusgs Carbidaiu’ Herers).
sTenT3e, 6Th&E e @M L o miismiiuph Grmeirsd &soor(hiiiy &asom.



11 Qustrélshesir Lommud 3 sy fiiumsiraseaflsi Glomgs aflemsy T S0. Glogyid, 8 Gustrélsiasit Lommid 3
Sl rerrasaflso Glomda afleneo T 38 srenflst, sp(m QusireFled Lommud sp(m HfiiLmsir aflsmevsmiLids smetars.
&iey s Qustrdlsdlsir allsmen Tx stars. g apflurssflsr aflsmen Ty srers.
GarBsasiu’ (Rsrer aflsurtugsaflsm U, Naraymd suosrum(blaenams &iTsmreauri.
1lx + 3y= 50 (1)
8x + 3y = 38 {2)
(1)-60 @shal (2)-m6 sflés 3x =12, x = 4.
x=4-g (1 )-60 OrHuf, 11(4) + 3y =50 igmugl, y=2.
srenrosy, x=4, y=2.
&G, s, Qustrdlsdls aflsmsn T 4 oHmih b SfiUTsflsT aflsoe T 2 gy@Ln.
aQSgissr_H 3.10
8 gusmast wHmn 12 Syeiissr Caibg s Coumouents 10 prsefld Qg wipiur.
2|68 Gousmevsmi 6 gysuorast wimn 8 dpeuisst Geing 14 nmsefls Qaig elur. @
ysr gefluns euCamaeil sThsmar KT s Qe Wpiumi? B Ayt Geoflurs
S|s1GEEMEVEMIL 6T& G smear T seifley Qg (pigpLiimear?
ey e s o Cawmmsnu safluns Qailig) (Piés 2 @G BT G X 6T,

sTenrGeu, (I Q68T e, rreflsy Glainyd Cousmenflssr ey % LIRE).

@ Amieusr yeibamusniu safliuns Ceilis) Wipshs @0 HILSST y  6Ters.
stonGey, @ Hpsustr @ wrofld CQolwd Cousmeuullssr - syemey y LS. @i,
x # 0 wpmid y # 0 srsirugy Qg sfly.

8 ayeimas wimih 12 Sniesiast Catig) 6 Hreflsd Geiib Goens = %

s v i
24,56y, S T (1)

6 oyessr, 8 Sipeuissr Coihg) 9@ Brefs Qe Caisme = ﬁ 4B,

5 _8...=...l_. 2
21,5G6, x4+y 14 (2)
a= % sTesTeYLD b = —1— sTereLn GlasmsiTas.
(1) = _Lf_ : ..l_= 3
(1) == 8a+ 12b 0 = 4a + 6b 30 0. (3)
(3 =5 6a+8h=-L = 3u+dap--L =0 (4)



gusrLT@lasT (3) whmi (4) gy dwannBlar depsam @nis@l dumsas pamule rws,

o
e
T,
A
4 8 3 4
a = b = 1 a &b _ 1
3L 3.1 16=18 —_ N "7
14 © 5 20 7 70 140
sTemrBmL, a = 1 h = %mﬁm,x=L=14{] y—1—28ﬂ

140° ?.S'D
24, E8, (s yEmr safhure siCameasmi (pigde 140 mmsEm, s Snesr safiures
2G5 Cousmevsniul (ipde 280 Bm’ &EHD @1,

(1) Cuian L o mememuilen susmerugliy (Curved Surface arca of a nght circular cylinder)
SimElgieeT LGy, Ghiaul o sl ojg OHYILD !Lﬁﬁﬁhmﬂsg eﬁrmnm
o’ L 1 Lgdlaer spemdClamsim) Blensooniima 2 simeamsar. GLosyun, = -
2 (mememiileir Grid@S GLOMUITL] SISHETEUNE 2 STETSITE, 286w
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